
  

 

VILLE DE NOYELLES-GODAULT 
_ 
 

PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 
DU LUNDI 28 NOVEMBRE 2022 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le lundi 28 novembre 2022 à 18h30 à l’Hôtel de Ville. 
 
Cette réunion était présidée par M. Gérard BIZET, Maire. 

_ 
 
Présents :  
 
Mmes et MM. BIZET Gérard, DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS 
Marie-Charlotte, SIMON Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, 
DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART 
Dorianne, SENECHAL Jeanne, DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN 
Emmanuel, BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-Christine, 
KWASNIEWSKI Martine. 
 
Ont donné procuration 
 
Mme BIEGALSKI Valérie à M. BIZET Gérard 
Mme PLOUVIEZ Sandrine à Mme LEFEBVRE Rolande 
Mme BOTTE Marina à Mme DURIEZ Marie-Christine 
M. LE GENDRE Mickaël à Mme KWASNIEWSKI Martine 
 
Secrétaire de séance : M. DAPVRIL Eric 

__ 
 

Après l’appel nominal des membres du Conseil Municipal par le secrétaire de séance, le 
quorum étant atteint, la séance commence. 

M. le Maire met le procès-verbal de la réunion du 26 septembre 2022 à l’approbation du 
Conseil Municipal. Le document est validé à l’unanimité, sans remarque. 
 
Signature du contrat d’engagement réciproque entre la Commune et la Communauté 

d’Agglomération HENIN-CARVIN 
M. le Maire annonce que la Communauté d’Agglomération, au travers de son pacte financier et 
fiscal et de son projet de territoire écologique, contractualise avec toutes les Communes du 
territoire pour permettre, grâce à des fonds de concours, le co-financement d’un certain nombre 
de projets communaux répondant à des critères précis.  
Pour ce faire, la CAHC a délibéré dernièrement et chaque Commune doit adopter une 
délibération en parallèle avec indication d’un certain nombre de projets qu’elle souhaite voir 
financer par ces fonds d’intervention.  
 
Les sujets inscrits par la Commune sont : l’aménagement de l’espace public de la Cité Crombez 
dans le cadre du projet ERBM, la réhabilitation de la friche Mousseron II, la rénovation 
énergétique des salles de sports, la création d’un restaurant municipal. 
 

M. le Maire précise que la contractualisation prévoit une clause de revoyure en 2024 et que rien 
n’est figé aujourd’hui. Il ajoute qu’il s’agit ici de flécher des projets d’envergure en cours, dans la 
veine du projet de territoire écologique. Pour information, les fonds inscrits par la Communauté 
d’Agglomération sont de 2,5 millions d’euros par Commune. Par ailleurs, des fonds spécifiques 
relevant d’une action davantage communautaire sont envisagés (cas notamment pour l’ERBM). 
Enfin, M. le Maire souhaite préciser qui dit fonds de concours, dit participation de la Commune à 
50 % du montant total des opérations.  
 

Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV)  

 

 



  

 

Avis sur le rapport annuel communautaire sur le prix et la qualité du service de l’eau et de 

l’assainissement 2021 
M. le Maire relate les principaux éléments figurant dans le rapport communiqué aux élus, portant 
sur le prix et la qualité de l’eau et de l’assainissement 2021 produit par la Communauté 
d’Agglomération, ayant compétence en la matière. La qualité de l’eau au robinet est l’axe majeur du 
service. M. le Maire reprend quelques chiffres-clés, notamment au travers des deux grands 
programmes structurants (PPI eau et PPI assainissement) correspondant, pour les 25 prochaines 
années, à une enveloppe de près de 325 millions d’euros. Il rappelle que le prix de l’eau est souvent 
source d’interrogations et qu’au 1er janvier 2022, pour une facture annuelle de 120 m3, le prix de 
l’eau facturé par la CAHC s’établissait à 5,17 € / m3, se décomposant en plusieurs parts (part eau 
potable, part assainissement, part redevances agence de l’eau et TVA sur l’ensemble de ces parts). 
  

 Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV)  

 
 

Avis sur une dérogation au repos dominical de l’enseigne Auchan et l’ensemble des 

commerces de détail du centre commercial 
M. le Maire rappelle que chaque année, des enseignes sollicitent l’ouverture de leurs magasins 
durant des dimanches, dérogation au repos dominical encadrée par la loi. Ainsi, la demande 
concerne les 15 janvier, 30 avril, 4 juin, 2 juillet, 27 août, 3 septembre, 19 et 26 novembre, 3, 10, 17, 

et 21 décembre 2023. M. le Maire demande aux deux membres du Conseil Municipal, salariés 
d’Auchan de ne pas prendre part au vote. 
 

 Avis favorable à l’unanimité des votants (27 voix - * détail des votes en annexe du présent PV)  
 
   
Avis sur une dérogation au repos dominical de l’enseigne Boulanger 
M. le Maire rappelle que chaque année, des enseignes sollicitent l’ouverture de leurs magasins 
durant des dimanches, dérogation au repos dominical encadrée par la loi. Ainsi, la demande de 
Boulanger concerne les 15 janvier, 2 juillet, 27 août, 3 septembre, 19 et 26 novembre, 3, 10, 17 et 24 
décembre 2023. M. le Maire précise que cette dérogation doit bénéficier à l’ensemble des commerces 
de détail pratiquant la même activité, soit les enseignes d’électro-ménager, hifi et vidéo. 
 
   Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 
 
 

Modification de la composition du Comité Social Territorial  
M. le Maire propose, au regard du souhait de M. Bernard DELIERS de ne plus représenter la 
Commune au Comité Social Territorial, la candidature de Mme Valérie BIEGALSKI pour le remplacer. 
 
  Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 

 
 

Décision modificative n°2 au budget communal de l’exercice 2022 
M. Bernard DELIERS, Adjoint au Maire, présente les délibérations financières en l’absence excusée 
de Mme Valérie BIEGALSKI, Adjointe aux finances. Il indique que les modifications les plus 
importantes se trouvent essentiellement au chapitre 011 des charges à caractère général. Le montant 
total des dépenses concernées s’élève à 85 700 € dont : 

- 13 500 € au compte lié à l’eau et l’assainissement pour des raisons d’arrosage plus intensif 
des stades suite à la sécheresse estivale et des fuites importantes décelées récemment. En ce 
qui concerne les fuites, une demande de remise gracieuse a été formulée auprès du service des 
Eaux de l’Artois. 

- 57 000 € au compte lié au chauffage urbain au regard de la situation économique actuelle et 
de la régularisation de factures de l’année 2021 d’un montant de 45 000 €, méconnues lors de 
l’élaboration du budget primitif 2022. 

 
Ces dépenses supplémentaires ne modifient en aucun cas l’équilibre du budget. 
 
Les autres modifications relèvent des frais et charges de personnel, pour 7 000 €. Ce sont des 
ajustements de comptes (4 200 € pour les cotisations d’assurance du personnel et 2 800 € pour la 
médecine préventive). 



  

 

Au chapitre 042, à noter une opération de 420 € qui s’annule, s’agissant d’une opération technique 
comptable qui nécessite que le montant d’une subvention du Département pour 2021 pour l’achat de 
terminaux portatifs soit réintégré au fonctionnement pour l’amortissement du bien qu’elle finance. 
 
Pour ce qui est de l’investissement, la même opération est retrouvée concernant la subvention du 
Département. Au chapitre des immobilisations corporelles, une dépense de 3 000 € pour les travaux 
d’aménagement du rez-de-chaussée de l’hôtel de ville sera couverte par des crédits prélevés sur les 
autres immobilisations corporelles. 
 
  Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 
 
 
Réitération d’une garantie d’emprunt Pas-de-Calais Habitat pour 24 logements 

M. Bernard DELIERS rappelle que la Commune s’était portée garante pour la création de 24 
logements sis Résidence Mousseron en faveur de Pas-de-Calais Habitat. Ce dernier ayant renégocié 
ses prêts, la Commune doit délibérer afin de réitérer sa garantie. 
 
  Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 

 
 

Réitération d’une garantie d’emprunt Pas-de-Calais Habitat pour 7 logements 

M. Bernard DELIERS présente une délibération identique à la précédente mais qui concerne, cette 
fois, une opération de 7 logements. 
 
  Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 
 

 

Avis sur une enquête publique concernant la demande d’autorisation de construction et 

d’exploitation de trois aérogénérateurs et d’un poste de livraison dans la Vallée de 

l’Escrebieux 
M. Hervé SIMON, Adjoint au Maire en charge des travaux et de l’urbanisme, évoque l’enquête 
publique ouverte suite à la demande d’autorisation d’exploitation d’éoliennes dans la Vallée de 
l’Escrebieux et l’avis que doit émettre la Commune, en tant que voisine du site. 
 
Marie-Christine DURIEZ, Conseillère Municipale, annonce que son groupe, Le Rassemblement 
National, ne votera pas sur ce sujet. 
 
  Avis favorable à la majorité (25 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 
 

 

Signature d’un avenant n°2 à la convention opérationnelle entre la Commune et 
l’Etablissement Public Foncier dans le cadre de l’opération dite Mousseron II 

M. Hervé SIMON annonce qu’il s’agit ici d’autoriser M. le Maire à signer un nouvel avenant à la 
convention opérationnelle signée avec l’EPF dans le cadre de la réhabilitation de la friche Mousseron 
II. Il explique que la convention est arrivée à échéance et qu’au regard de travaux imposés par des 
aléas sur le terrain, elle doit être poursuivie par cet avenant. 
 
  Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 
 

 

Création d’un poste d’auxiliaire de puériculture 
M. Bernard DELIERS, Adjoint au Maire en charge du personnel communal, propose la création d’un 
poste d’auxiliaire de puériculture, comme suite à la mutation dans une autre région, d’un agent 
travaillant à la crèche. 
 
  Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 
 
 

Création d’un poste d’infirmière territoriale en soins généraux d’auxiliaire de puériculture 
M. Bernard DELIERS évoque, toujours pour la crèche, la création d’un poste d’infirmière territoriale 
en soins généraux pour remplacer le directeur suite à sa fin de détachement dans la collectivité.  
 
  Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 



  

 

Signature d’une convention de répartition des frais engagés dans le cadre de la brigade 

nocturne de police pluricommunale 
M. Bernard DELIERS, Adjoint au Maire à la sécurité, demande à l’assemblée d’accorder à M. le Maire 
l’autorisation de signer une convention avec les Communes de COURCELLES-LES-LENS et 
DOURGES, en vue du remboursement par les Communes des frais engagés par les autres 
(carburant, matériel divers). 
 
  Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 

 
 

Demandes de subventions pour la vidéo-surveillance 

M. Bernard DELIERS rappelle que l’Etat et la Région peuvent accompagner les collectivités dans leur 
politique de vidéo-surveillance. Le projet d’installation d’un dispositif au rond-point Pasteur / Breton 
étant envisagé, il demande au Conseil Municipal d’autoriser M. le Maire à solliciter des aides 
financières auprès d’institutions. 
 
  Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 
 

 
Signature d’une convention de mise en œuvre du dispositif « petits déjeuners » dans les écoles 

maternelles publiques 

Mme Marie-Charlotte DUPUIS, Adjointe au Maire chargée notamment de l’éducation, présente un 
projet de convention avec l’Education Nationale visant à renouveler l’opération dite « petits 
déjeuners » dans les deux écoles maternelles publiques de la Ville. Mené depuis quelques années, le 
dispositif est favorable envers les tout-petits. La Commune bénéficie d’une subvention de l’Etat en 
retour.  
 
  Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 

 
 

Organisation des classes transplantées à la neige et participation des familles 

Mme Marie-Charlotte DUPUIS annonce qu’une consultation en vue de l’organisation des classes 
transplantées à la neige a été lancée et que le prestataire retenu est Oxyjeunes d’Arras. Les enfants 
de cycle 3 des écoles publiques élémentaires partiront ainsi à CHÂTEL, en Haute-Savoie, du 7 au 16 
mars 2023 pour un tarif de 240 € par enfant (30 % du prix du séjour) et de 370 € pour deux enfants 
d’une même famille (23 % du prix du séjour). Mme DUPUIS précise que les familles en difficultés 
financières pourront être accompagnées par le CCAS. 
 
  Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 
 

 

Relecture de la délibération organisant les accueils de loisirs des petites vacances et les 
garderies péricentres 

Mme Mauricette D’HERMY, Adjointe au Maire chargée de la jeunesse, soumet la délibération prise en 
septembre dernier, organisant les accueils de loisirs des petites vacances et les garderies péricentres, 
en vue d’une nouvelle lecture. En effet, la Caisse d’Allocations Familiales, financeur des activités, a 
demandé de revoir les tarifs des extérieurs, jugés trop élevés par rapport aux tarifs des Noyellois. 
Ainsi, une nouvelle grille tarifaire est proposée, ne dépassant pas pour les extérieurs, 50 % du tarifs 
des locaux. 
 
  Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 

 
 

Relecture de la délibération organisant le centre animation jeunesse 
Mme Mauricette D’HERMY, dans la même lignée des recommandations de la CAF (délibération 
précédente), explique qu’il convient de procéder à une relecture de la délibération organisant le CAJ 
et notamment les tarifs liés à l’accueil-passerelle des 11-13 ans. La nouvelle grille tarifaire a été 
proposée à l’assemblée. 
 
  Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 

 



  

 

Adhésion à l’association Droit de Cité pour l’année 2023 

Mme Mauricette D’HERMY, en qualité cette fois d’Adjointe au Maire à la culture, présente le projet 
d’adhésion à l’association Droit de Cité. Elle rappelle que depuis de nombreuses années, la 
Commune travaille avec l’association spécialisée dans le rayonnement culturel sur le territoire. Les 
avantages de cet accompagnement résident dans l’aide aux projets culturels, l’aide technique, la 
participation sur le coût des prestations et la prise en charge de la communication sur les 
évènements collaboratifs. Il est précisé que deux élues ne prendront pas part au vote car membres 
du Conseil d’administration de l’association. 
 
 Avis favorable à l’unanimité des votants  (27 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 

 

 
Signature d’une convention avec l’Union Régionale des Associations Culturelles et Educatives 

du Nord/Pas-de-Calais/Picardie (URACEN) 
M. Patrice STAWSKI, Adjoint au Maire en charge des associations, sollicite l’autorisation de 
l’assemblée pour une signature de convention entre la Commune et l’URACEN. L’intérêt de cette 
adhésion consiste dans un soutien au développement de la vie associative, dans la mise en œuvre 
d’informations de proximité, d’aide à la médiation avec le tissu associatif et d’un accompagnement 
sur le volet juridique des sujets. 
 

  Avis favorable à l’unanimité (29 voix - * détail des votes en annexe du présent PV) 

 
Informations 

 
Au titre de sa délégation de pouvoirs accordée par le Conseil Municipal, M. le Maire relate la décision 
municipale prise le 22 novembre 2022 par laquelle il a signé un marché de service relatif au séjour 
en classes transplantées à la neige 2023 pour les élèves des écoles publiques de la Commune de 
cycle 3 et ce, avec la société OXYJEUNES d’ARRAS, pour un montant de 67 915 € TTC. 
 
M. le Maire tient à informer l’assemblée d’un courrier reçu cette semaine de M. Bruno Le Maire, 
Ministre de l’économie, des finances et de la souveraineté industrielle et numérique, suite à la motion 
qu’avait prise le Conseil Municipal lors de sa séance du 28 septembre dernier afin de demander que 
le plan de résilience lié à la hausse des coûts, de l’énergie notamment, soit étendu aux collectivités 
locales. Le Ministre veut rassurer les élus quant aux dispositions qui accompagneront les 
collectivités et énonce des critères d’intervention en leur direction au travers d’indicateurs relatifs 
aux consommations d’énergie sur l’année 2022 ou 2023, au potentiel fiscal des Communes et autres 
données financières. M. le Maire dit souhaiter que l’Etat aide la Commune et sera attentif au suivi du 
dossier.  
 
Il profite de l’occasion pour rappeler les premières décisions prises en matière de sobriété énergétique 
qui sont d’éteindre l’éclairage public de 23 h à 5 h quotidiennement et de restreindre le budget alloué 
à la cérémonie des Vœux à la population (divisé par 3 en 2023). M. le Maire indique que d’autres 
mesures suivront.  
 
 
La séance est close à 19 h 20, M. le Maire remercie l'ensemble des élus présents et souhaite de 
bonnes fêtes de fin d’année à l’assemblée. 
 
 
 
Le secrétaire de séance,       Le Maire, 
 
 
 
 
Eric DAPVRIL        Gérard BIZET 
 
 
 

  Affiché et publié à la porte de la Mairie conformément à l’article l. 2121-25 du code général des 
collectivités territoriales



  

 

Annexe du Procès-Verbal du Conseil Municipal  
du 28 novembre 2022 

Détail des votes 
 

 
Signature du contrat d’engagement réciproque entre la Commune et la Communauté 

d’Agglomération HENIN-CARVIN 
A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 

DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 

Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 

DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 

DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 

(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-

Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 

procuration). 

 

Avis sur le rapport annuel communautaire sur le prix et la qualité du service de l’eau et 

de l’assainissement 2021 
A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 
(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 
procuration).  
 

 
Avis sur une dérogation au repos dominical de l’enseigne Auchan et l’ensemble des 

commerces de détail du centre commercial 

A l’unanimité des votants (27 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par 
procuration), DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-
Charlotte, SIMON Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE 
Arlette, PINTE Jean, DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, BOUCHART Dorianne, SENECHAL 
Jeanne, DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ 
Sandrine (par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ 
Marie-Christine, KWASNIEWSKI Martine, LE GENDRE Mickaël (par procuration).  
Ne prennent pas part au vote : M. PETIT Philippe, Mme BOTTE Marina. 
 
Avis sur une dérogation au repos dominical de l’enseigne Boulanger 

A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 
(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 

procuration). 
  

 

Modification de la composition du Comité Social Territorial  
A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 
(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 
procuration). 



  

 

 

 
 

Décision modificative n°2 au budget communal de l’exercice 2022 
A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 
(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 
procuration). 
 
 
Réitération d’une garantie d’emprunt Pas-de-Calais Habitat pour 24 logements 

A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 

(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 
procuration). 
 
 
Réitération d’une garantie d’emprunt Pas-de-Calais Habitat pour 7 logements 

A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 
(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 
procuration). 
 

 

Avis sur une enquête publique concernant la demande d’autorisation de construction et 
d’exploitation de trois aérogénérateurs et d’un poste de livraison dans la Vallée de 

l’Escrebieux 
A la majorité (25 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 
(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud.  
Abstention : DURIEZ Marie-Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), 
LE GENDRE Mickaël (par procuration). 
 

 
Signature d’un avenant n°2 à la convention opérationnelle entre la Commune et 

l’Etablissement Public Foncier dans le cadre de l’opération dite Mousseron II 

A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 
(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 
procuration). 
 



  

 

 
 
 
Création d’un poste d’auxiliaire de puériculture 
A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 
(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 
procuration). 
 
 
Création d’un poste d’infirmière territoriale en soins généraux d’auxiliaire de 

puériculture 

A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 

DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 
(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 
procuration). 
 
 
Signature d’une convention de répartition des frais engagés dans le cadre de la brigade 
nocturne de police pluricommunale 

A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 
(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 
procuration). 
 
 
Demandes de subventions pour la vidéo-surveillance 
A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 
(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 
procuration). 
 
Signature d’une convention de mise en œuvre du dispositif « petits déjeuners » dans les 
écoles maternelles publiques 

A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 
(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 
procuration). 
 



  

 

 
 
Organisation des classes transplantées à la neige et participation des familles 

A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 
(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 
procuration). 
 
 
Relecture de la délibération organisant les accueils de loisirs des petites vacances et les 
garderies péricentres 

A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 

(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 
procuration). 
 
 
Relecture de la délibération organisant le centre animation jeunesse 

A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 
(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 
procuration). 
 
 
Adhésion à l’association Droit de Cité pour l’année 2023 
A l’unanimité des votants (27 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par 
procuration), DELIERS Bernard, STAWSKI Patrice, SIMON Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE 
Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, 
PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, 
LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine (par procuration), BLUMEL 
Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-Christine, KWASNIEWSKI Martine, 
BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par procuration). 
Ne prennent part au vote : Mmes D’HERMY Mauricette, DUPUIS Marie-Charlotte. 
 

 
Signature d’une convention avec l’Union Régionale des Associations Culturelles et 

Educatives du Nord/Pas-de-Calais/Picardie (URACEN) 
A l’unanimité (29 voix : Mmes et MM. BIZET Gérard, BIEGALSKI Valérie (par procuration), 
DELIERS Bernard, D’HERMY Mauricette, STAWSKI Patrice, DUPUIS Marie-Charlotte, SIMON 
Hervé, OUDJIAL Samra, LEFEBVRE Rolande, DAUCHY Michel, DUFRENNE Arlette, PINTE Jean, 
DIFILIPPO Maryse, ROHAUT Hervé, PETIT Philippe, BOUCHART Dorianne, SENECHAL Jeanne, 
DAPVRIL Eric, COLLIOT Gil, LEMAITRE Laurence, DAEDEN Emmanuel, PLOUVIEZ Sandrine 
(par procuration), BLUMEL Cédric, DELANNOY Emilie, RAISON Arnaud, DURIEZ Marie-
Christine, KWASNIEWSKI Martine, BOTTE Marina (par procuration), LE GENDRE Mickaël (par 
procuration). 

 


